Организаторы: НО «Санкт-Петербургский фонд развития культуры и искусства».

Санкт-Петербургский Творческий центр «Вдохновение».
Партнеры конкурса: Санкт-Петербургское Музыкальное училище им. Н.А. Римского-Корсакова.

Балет "Estreia" - г.София, Болгария.
При поддержке: Учебно-Методического Центра Комитета по Культуре Ленинградской области.

Европейский центр фестивальных и культурных программ для детей и молодежи (Австрия).
МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ИСПОЛНИТЕЛЬСКОГО МАСТЕРСТВА

«САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ РОЖДЕСТВЕНСКИЕ АССАМБЛЕИ»

Россия, Санкт-Петербург, 18-22 декабря 2014г. 

Цели и задачи конкурса: Выявление и поддержка талантливых исполнителей разных жанров;

Предоставление возможности молодым исполнителям научиться проявлять  в сжатый временной отрезок все лучшие исполнительские качества, необходимые для повышения своего профессионального уровня. 
Раскрытие духовного, интеллектуального и культурного потенциала подрастающего поколения через искусство.

Предоставление возможности педагогам учреждений культуры и дополнительного образования показать результаты своего труда и познакомиться с новыми тенденциями и направлениями в искусстве и педагогике, повысить уровень своей профессиональной квалификации. 
Конкурсные номинации:

I Инструментальное творчество: классическое, народное, эстрадное, джазовое – соло на различных инструментах, ансамбли, оркестры, авторы-исполнители,"концертмейстерское мастерство"; ансамбли "Учитель-ученик". Прослушивания проходят раздельно по отделениям: «Фортепиано», «Струнные симфонические инструменты», «Духовые инструменты», «Народные инструменты», «Ударные инструменты».
*В конкурсе пианистов имени Игоря Урьяша принимают участие категории от 9 лет.
II Вокальное творчество: классическое, народное (в т.ч. фольклор), эстрадное, джазовое, шоу-группы – соло, дуэты, трио, ансамбли, хоры, авторы-исполнители.  

III Танцевальное творчество: народный танец, эстрадный танец, модерн, джаз-модерн, брейк-данс.  свободная пластика, детские танец, классический танец, спортивные бальные танцы.                              

IV Авторское творчество различных жанров: музыкальное, литературное (в т.ч. авторы-исполнители) и пр.                                                                                                                                                  V Театральное творчество: миниатюры, художественное чтение, кукольный театр, театры мод .       
VI Выставка (живопись, графика, прикладное творчество, художественное фото, народные промыслы, оформительские работы).
Возрастные категории участников:                                                                                                 
1."Детская категория- 0 (подготовительная)"- до 6лет; «Детская категория I» - 7-8лет;                                                                  2.«Детская категория- II»  9-10 лет, «Детская категория- III» 11-12 лет;
3.«Юношеская категотрия-I» -13-15 лет, «Юношеская категория -II» 16-18 лет;
4.«Молодежь» - 19-25 лет; 5.«Старшая»- 26-35 лет;
6.«Сениоры» - от 36 лет; 7.«Смешанная группа»

Техническое оснащение: Участники всех номинаций могут исполнять конкурсную программу с живым музыкальным сопровождением или иметь фонограммы (-) на дисках CD или СD-R только в АУДИОФОРМАТЕ. Каждая звукозапись должна быть на отдельном носителе с указанием названия произведения, названия ансамбля (фамилии исполнителя) и хронометража. Не допускаются фонограммы: MP -3, MP-4, СD+R/CD+RV/DVD+RW и флешкарты.                                                          
Программа выступления должна соответствовать возрасту исполнителей.                              
Коллективы от 6 человек во всех номинациях: 1-2 концертных номера - до 9 минут с входом и выходом.    Солисты, дуэты и ансамбли малых форм до 5 человек- в классических номинациях: исполняют одно произведение крупной формы, либо 2 разнохарактерных произведения: детские категории- до 5 минут, юношеские и взрослые категории - ДО 6 минут.
Солисты и дуэты  и ансамбли малых форм до 5 человек  в эстрадных и танцевальных  номинациях : 1-2 произведения общей продолжительностью до 6 минут.
В номинации «Эстрадный вокал»  программа исполняется за 1 выход ( разбивка не предоставляется)
Состав жюри - международный: ведущие деятели культуры, преподаватели творческих ВУЗов и ССУЗов и других учебных заведений России и зарубежных стран. Председатель- Заслуженный артист РФ, Профессор СПб Консерватории им.Н.А.Римского-Корсакова, солист СПб Филармонии им.Д.Шостаковича - Александр Шустин. Состав жюри не разглашается до начала конкурса.
НАГРАЖДЕНИЕ
Победителям конкурса присваиваются в каждой категории и номинации звания «Лауреата» I,II и III степеней. 

Участникам присуждаются поощрительные звания «Дипломанта» I,II и III степеней, или «Участника». Памятные призы вручаются всем участникам конкурса.

Возможно присуждение Гран-При и специальных дипломов по решению жюри. 

Преподавателям, руководителям и концертмейстерам  вручаются  Дипломы жюри, подтверждающие их профессиональное мастерство,  возможно присуждение специальных званий: "За лучшую постановку", 

" За лучшую педагогическую работу", "Лучший концертмейстер" и пр.
Заявки с размещением в отеле необходимо подать до  15 ноября. 
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Эл.почта:spb@vivat-talent.com; www.vivat-talent.com
Телефоны оргкомитета: т/ф (812)687-52-09, +7(921)931-62-59,  +7(921)936-02-24, +7(921)333-01-70;
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