	ЖЮРИ ФОРУМА-КОНКУРСА:

· Председатель жюри конкурса - ОЛЬГА ГЕТАЛОВА  - композитор, автор репертуарных сборников и учебно-методических пособий, пианистка, преподаватель, музыкальный редактор издательства «Композитор».

· Светлана Дмитришина – Художественный руководитель конкурса, отличник Народного просвещения РФ.

· Ольга Черлова  – преподаватель-методист Санкт-Петербургского музыкального колледжа им. Н.А.Римского-Корсакова (фортепиано) автор фортепианной методики, председатель Попечительского Совета «СПб Фонда развития культуры и искусства».
· Галина Шустина – Лауреат международных конкурсов, пианистка, преподаватель ГДМШ№1 им. Ляховицкой г.Санкт-Петербурга.
· Татьяна Корчмар - преподаватель МК им. Н.А.Римского-Корсакова по классу скрипки, постоянный приглашенный профессор Летней международной Академии 

        музыки в Санкт-Петербурге, США, Италии.

· Нина Жемолдинова - Заслуженный работник культуры РФ, заведующая отделением струнных инструментов музыкального училища им. М.П. Мусоргского.
· Наталья Батерина - Заслуженный работник культуры РФ, преподаватель по классу флейты, подготовивший многочисленных лауреатов Международных и Всероссийских конкурсов.
· Ирина Илларионова - Заслуженный работник культуры РФ, специалист по народному творчеству, по классу струнно-щипковых инструментов.
· Наталья Сквирская - педагог высшей категории, лауреат международного конкурса. Автор проекта музыкальной гостиной "Жизнь и творчество великих романтиков".
· Надежда Механикова - доцент кафедры хорового дирижирования Факультета Музыки РГПУ им. А.И.Герцена, Заведующая отделом хорового пения ДМШ №41 СПб. 
· Анна Ситникова – лауреат международных конкурсов, старший преподаватель кафедры «Хореография» Санкт-Петербургского государственного института культуры и искусства.
· Саима Ахтямзанова - преподаватель кафедры хореографии Казанского Государственного Института Культуры и искусств, преподаватель классического и характерного танца в школе Н. Долгушина и школе искусств им. Г.Свиридова.

· Наталья Волкова – Заслуженный работник Культуры РФ, хореограф, лауреат международных конкурсов в номинации «Педагогические достижения».
· Дмитрий Замяткин – дизайнер, художник-фотограф

· Наталья Пальмина – ведущий преподаватель стилистики и рисунка 

        Российско-Французского института мод  «Modaart» в Санкт-Петербурге

· Татьяна Дмитришина – исполнительный директор и режиссёр «Конкурсной программы, Президент «Санкт-Петербургского фонда развития культуры и искусства».
· Ольга Парфенова – ведущая программы, Заслуженный работник культуры РФ.
· Тамара Буравкина – Лауреат международных конкурсов, Заслуженный работник культуры РФ, руководитель эстрадной студии «Зурбаган»
· Марина Малышева - Лауреат международных конкурсов, концертирующая певица, преподаватель эстрадно-джазового вокала. Исполнительница главных вокальных партий - "Король Лев", "Питер Пэн" и др. студии W. Disney.

	В конкурсе принимают участие свыше 70 коллективов, 250 солистов и дуэтов,  30 юных художников из детских учебных заведений и организаций  России и ближнего зарубежья.

Регионы и города:Города
Города и регионы, представленные на конкурсе: Санкт-Петербург, города Ленинградской области -д.Виллози, Тихвин, п.Кузьмолово, п. Вырица, Выборг, п.им. Морозова, Луга, Никольское и другие.
Псковская область -  Дно, Великие Луки,  Великий Новгород, Вологодская Свердловская области, Москва, Иваново, Калуга, Орск, Московская обл. Раменский район г.п.Удельная, Тула, Киров, Челябинск, Новый Уренгой, Дно, Великие Луки, и другие регионы.
Обучение в рамках конкурса.

Семинар по фортепиано:

"Начальное фортепианное обучение - основные приемы постановки игрового аппарата"
В программе семинара:

О пианистическом аппарате, недостатках в его постановке и последствиях для учащихся.
Ведущая - лауреат Международных конкурсов и приглашённый преподаватель курсов повышения квалификации "Учебно-методического центра (УМЦ) по образованию Комитета по культуре СПб"-  Черлова Ольга Альбертовна, преподаватель-методист музыкального училища им. Н.А. Римского-Корсакова.

Учебно-практический семинар для педагогов и родителей 
«Подготовка ребенка к сценическому выступлению»

(Психолог-исследователь,  Аспирант Санкт-Петербургского Государственного Университета, «Общая психология», «Психология личности» Голованова  Ирина)
Благодарим за содействие:

· Музыкальное училище им. Н.А. Римского-Корсакова
· Институт музыки, театра и хореографии РГПУ им. А.И.Герцена

· Санкт-Петербургский государственный институт культуры и искусства
государственное бюджетное учреждение культуры ленинградской области «Дом народного творчества»
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	Белорусский Союз музыкальных деятелей (БСМД) 

Республика Беларусь, г. Минск.
Уважаемые члены Оргкомитета, участники и гости Международного конкурса 
для детей дошкольного и младшего школьного возраста «ПЕРВЫЙ АККОРД»!

По поручению музыкальной общественности Республики Беларусь передаю вам глубокую признательность за вашу активную и плодотворную деятельность по успешному развитию традиций международного фестивально-конкурсного движения для юных исполнителей.

Предоставленная возможность общения юным участникам друг с другом и встречи с интересными конкурсантами, всё это – залог успеха новых творческих побед по созданию настоящей праздничной атмосферы и широкоформатной демонстрации художественных достижений талантливых детей. С каждым годом этот художественно-масштабный, авторитетный и привлекательный фестивальный проект собирает всё новых участников и друзей, расширяет свой жанровый и географический формат, служит ярким примером для проведения подобных мероприятий в других странах. И этот уникальный и социально значимый проект включает представителей таких трогательных возрастных категорий, как «Карапузики», «Дошколята», «Первоклашки», «Маленькие школьники». 
Представленная возможность участвовать юным артистам в проводимом сейчас проекте даёт  заманчивые перспективы смелого вхождения в мир искусства и творческого роста на различных конкурсах и фестивалях в будущем.

Пускай Международный конкурс для детей дошкольного и младшего школьного возраста «ПЕРВЫЙ АККОРД» откроет новые талантливые юные «звёздочки», которые зажгут своим талантом и сердца членов жюри, зрителей и слушателей! 

АЛЕКСАНДР КОРОТЕЕВ 

Лауреат и дипломант международных, республиканских конкурсов и фестивалей, сопредседатель Белорусской ассоциации исполнителей на народных духовых инструментах.

Возрастные категории конкурса
· «Карапузики»- до 4 лет;

· «Дошколята»-5- 6 лет; 

· «Первоклашки»-7-8 лет;

· «Маленькие школьники»-9-10лет.

Номинации конкурса

· Танцевальное творчество;

· Классическое вокальное творчество;

· Эстрадное вокальное творчество;

· Театральное творчество и художественное чтение;

· Инструментальное творчество; 

· Фольклорное и народное творчество;
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Выставка художественного и прикладного творчества.
	Некоммерческая организация

«Санкт-Петербургский фонд развития культуры и искусства»

«St. Petersburg Foundation for culture and arts» 

Санкт-Петербургский Творческий центр «ВДОХНОВЕНИЕ»
При поддержке: 

Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,

Учебно-методического центра культуры и искусства Комитета по культуре 

Ленинградской области

Санкт-Петербургского музыкального училища им. Н.А. Римского-Корсакова
Международный конкурс 
детей дошкольного и младшего школьного возраста

ПЕРВЫЙ АККОРД
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Эстрадные номинации и выставка
МАЛЕНЬКИЙ МОЦАРТ

классические номинации 


г.Санкт-Петербург, 18-21 декабря 2015 г.

Большой концертный зал отеля "Санкт-Петербург"
Пироговская набережная 5.
Музыкальное училище им. Н.А. Римского-Корсакова

Пер. Матвеева, д.1А.
ЖЕЛАЕМ ВСЕМ УЧАСТНИКАМ
УСПЕШНОГО ВЫСТУПЛЕНИЯ!!!

Оргкомитет: www.vivat-talent.com


